11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.04.2007 20:56:31

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 02.05.2007 17:43:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/57475/answer/57476




TocniuTanbHyio HHGEKIINIO Haflo IeYUTh aHTUOMOTHKAMU TOJIBKO IIpHU e€ obocTpenuu (t> 37,5 0C,
6onb 1 T.7A.). B mpyroe BpeMs - aHTUOMOTHKY He MMOKa3aHHL. A 1eecoo6pa3Hbl GUTOTEPANs BaKIIUHbL
U T.0O.



